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Висновки: хітиназоподібний білок YKL-40 являється маркером запалення при 

БА у дітей, вірогідно підвищений у хворих та корелює з тяжкістю захворювання.  
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Серед захворювань органів дихання у дітей особливе місце займає позалікарняна 

пневмонія. Незважаючи на достатньо докладне вивчення цієї проблеми, немає 

єдиної точки зору про те, які мікроорганізми і в якій кількості будуть вважатися 

етіологічно значущими, які будуть ко- чи суперпатогенами, асоціантами 

захворювання, які залишаться безсимптомними (латентними) носіями чи 

мікробоносіями “готовими до виходу”. Головне, як міжмікробні взаємовідносини 

(адитивна чи синергічна співдружність, антагонізм) впливають на особливості 

перебігу позалікарняних пневмоній у дітей та тривалість антибіотикотерапії? 

Мета дослідження: Вплив «співтовариства» персистуючих інфекційних агентів 

(Mycoplasma pneumoniae, Chlamydophila pneumoniae, цитомегаловірус, вірус 

Епштейна-Барр, вірус герпесу людини 6-го типу) на тривалість 

антибіотикотерапії (АБТ) у дітей з позалікарняною пневмонією. 

Матеріали та методи дослідження. У процесі реалізації поставленої мети було 

проведено комплексне обстеження 120 дітей віком від 2 до 14 років, 

госпіталізованих з приводу позалікарняної пневмонії (ПП). Середній вік 

пацієнтів склав 6,9 ± 0,2 років. Тривалість АБТ у стаціонарі коливалася від 5 до 

20 діб (в середньому 9,9 + 0,1). Після отримання результатів комплексного 

обстеження були виділені групи, між якими проведено порівняльний аналіз: I 

група — ПП з персистуючими інфекційними агентами (46 дітей) та ІІ група — 

ПП без персистуючих інфекційних агентів (74 дитини). Методи дослідження: 
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клініко-анамнестичні, рентгенологічні, бактеріологічні, серологічні, 

молекулярно-генетичні, аналітико-статистичні. Судження про 

інфікування/персистування виносили за відсутністю антигенів збудника шляхом 

полімеразної ланцюгової реакції, наявністю специфічних антитіл класу G у 

сироватках крові та негативному результаті рівнів імуноглобулінів класу М. 

Всі діти отримували антибактеріальну терапію (цефалоспорин ІІ-ІІІ генерації 

внутрішньом’язово 30-100 мг/кг на добу, розділені на 2-3 ін’єкції, з 

використанням ступінчатої терапії або азитроміцин внутрішньо 10 мг/кг, 

загальна доза – 30 мг/кг чи кларитроміцин внутрішньо 7,5 мг/кг у 2 прийоми), за 

показаннями: комбіновану антибактеріальну терапію (цефалоспорин ІІ-ІІІ 

генерації та макролід), антибіотики резерву (роваміцин, спіраміцин, тобраміцин). 

Результати дослідження. Тривалість АБТ до 10-ти діб відмічалася у більшості 

(80,4 %) хворих ІІ групи і тільки у половини (49,9 %; р < 0,001) пацієнтів І групи, 

а пролонгований курс АБТ ( ≥ 11 діб) був характерний для І групи, оскільки 

відмічений у 50,1 % з них і в 2,6 рази рідше (у 19,6 %; р < 0,001) – у пацієнтів ІІ 

групі.   

Розгляд даних анамнезу хвороби показав, що тривалість АБТ на догоспітальному 

етапі не виявила достовірного зв’язку з інфікуванням, тому що згідно діапазонів 

показника не виявлено достовірних відмінностей (р > 0,05) між групами. При 

цьому, відсутність АБТ мала місце у 67,4 % хворих І групи і у 59,4 % хворих – ІІ 

групи (р > 0,05). Тривалість АБТ від 1 до 4 діб відмічена відповідно у 13 % і 28,4 

% хворих (р > 0,05), а тривалість ≥ 5 діб – у 19,6 % і 12,2 % хворих (р > 0,05). 

Висновки. Отримані дані свідчать, що наявність персистуючих інфекційних 

агентів (Mycoplasma pneumoniae, Chlamydophila pneumoniae, цитомегаловірус, 

вірус Епштейна-Барр, вірус герпесу людини 6-го типу) пролонгує тривалість 

антибіотикотерапії позалікарняної пневмонії у дітей, потенціює більш довгий 

перебіг захворювання, знижує загальну резистентність організму та обґрунтовує 

проблему розробки алгоритмів діагностики. 
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